
COMMUNE DE CURTAFOND

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du 5 février 2013

Compte rendu de la réunion avec le président du club sportif

Le maire donne connaissance des effectifs du club et détaille les différents points débattus
avec le président.

Il  ressort  des  réflexions  que  l’évolution  des  vestiaires  devient  une  nécessité.  Le  conseil
délègue la commission « bâtiments » pour étudier en concertation les différents besoins.

Compte rendu de l’entretien avec un maître d’œuvre bâtiment

Le maire et  l’adjoint  délégué ont  rencontré le  bureau d’études Frizot  Concept  de  Mâcon,
spécialisé dans la rénovation de charpentes-toitures, afin de recenser les travaux à effectuer sur la
toiture et le clocher de l’église. Le conseil autorise le maire à solliciter un devis.

Compte rendu de la commission de sécurité

La  commission  départementale  pour  la  sécurité  contre  les  risques  d’incendie  dans  les
établissements recevant du public, composée de la DDT, de la Gendarmerie et du SDIS a procédé à
la  visite  périodique  de  la  salle  des  fêtes.  Elle  émet  un  avis  favorable  pour  la  sécurité  incendie,
certaines  prescriptions  devant  néanmoins  être  réalisées  et  un  avis  défavorable  au  titre  de  la
réglementation des dossiers techniques amiante.

Le conseil décide d’engager certains petits travaux (plan d’évacuation de tous les bâtiments,
renouvellement d’extincteurs, plan d’intervention…) suite aux remarques de la commission.

Compte rendu d’un entretien avec Hélianthe

Mr Sibelle, adjoint délégué, présente le rapport énergétique établi par Hélianthe. Un contrôle
des températures est actuellement effectué sur les bâtiments école et mairie.

Affaires scolaires

Mr Luciani, adjoint délégué, aborde le projet de réforme des rythmes scolaires. Ce projet peut
être appliqué soit à la rentrée 2013, soit en 2014 par dérogation. Le maire et l’adjoint délégué ont
participé à plusieurs réunions, le conseil d’école se réunira prochainement. Le maire précise que la
décision sera prise après la plus grande concertation possible.

Cession du poids public et de la dalle en pierre

Les poids utilisés pour les pesées sur le poids public seront vendus 1 � le kg.

Une dalle en pierre sera vendue 200 �.



Examen d’un devis pour le remplacement de l’onduleur du bâtiment «     mairie     »  

Le conseil municipal accepte le devis de l’entreprise Flatot de Curtafond :
� d’un montant de 500 � HT pour l’installation d’un onduleur au secrétariat de mairie
� d’un montant de 578,50 �  HT pour la pose d’un voyant  sur les armoires des pompes de

relevage afin de signaler tout disfonctionnement.

Dossier éclairage public «     Clos des Erables     » et dégradations «     Le Petit Champ     »  

Le conseil est informé qu’un camion de livraison a endommagé un lampadaire de l’éclairage
public au lotissement « Le Petit Champ ».

L’examen du dossier de l’éclairage public du « Clos des Erables » est repoussé à une séance
ultérieure.

Point sur la gestion des zones humides, inventaire départemental

Suite  à  l’inventaire  par  le  Département  des  zones  humides,  le  conseil  n’apporte  aucune
remarque au projet de cartographie présenté.

Questions diverses

Le conseil municipal :

� prend  connaissance  de  l’appel  à  expérimentation  dans  le  cadre  du  projet  « HAbitat
Intermédiaire  Service  SOlidaire  Regroupé »  (HAISSOR),  la  réflexion  ayant  pour  objet  de
chercher à répondre à plusieurs besoins dont celui de la perte d’autonomie et décide, dans un
premier temps, de confier cette première réflexion au CCAS

� fait le point sur le dossier « emploi d’avenir » et prend note que l’objectif est de débuter le
contrat pour le 1er mars

� entend le compte rendu de l’assemblée générale des Sapeurs-Pompiers.


